


Prénom Nom 
Adresse 
Code postal / Ville
Numéro de téléphone
A l’attention de […]
Compagnie d’assurance XXX
Adresse 
Code postal / Ville 

Faite à […], le […].


Lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : Utilisation du droit de rétractation pour le contrat d’assurance auto n° […]
Pièce jointe en annexe : [photocopie du contrat d’assurance conclu en premier lieu]
Madame, Monsieur,
[bookmark: _GoBack]Suite à nos échanges et à la rédaction du contrat d’assurance auto numéro […] pour mon véhicule de marque XXX immatriculé XX-XXX-XX, je vous signale par la présente lettre recommandée ma volonté de ne pas donner suite à la procédure en usant de mon droit de rétractation de 14 jours, en vertu de de l’article L.120-20-12 du Code de la consommation et de l’article L.112-9 du Code des assurances, ayant [été démarché par téléphone / à mon domicile / sur mon lieu de travail] [conclu le contrat par internet] [répondu à un publipostage] (supprimer les mentions inutiles).
A réception de cette lettre, je vous demande ainsi de bien vouloir procéder aux formalités d’usage permettant la non continuation de mes démarches de souscription à une assurance auto par le biais de votre société. En l’espèce, je vous prie de bien vouloir résilier le contrat précédemment souscrit, ayant changé d’avis par rapport à ma volonté première.
J’atteste par ailleurs que mon véhicule n’a subi aucun incident couvert par la police d’assurance en question pendant la période écoulée. Dans un souci de clarté, vous trouverez en pièce jointe la copie du contrat d’assurance conclu avec vous.
Dans l’attente de résultats suite à ce courrier, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments distingués.

   Signature



