
Exemple de lettre de motivation pour conseiller en assurances
Nom, prénom
Adresse
Téléphone
Email


Nom de la compagnie d’assurance
A l’attention de [nom du recruteur]
Adresse de l’entreprise
Code Postal Ville


A [votre ville], Date



Objet : Annonce n° ... ou candidature spontanée

Madame ou Monsieur, (selon la personne responsable du recrutement)

En réponse à votre annonce citée en objet ci-dessus, pour le poste de conseiller commercial au sein de votre société, j'ai l'honneur de vous présenter ma candidature.

Titulaire d'un BTS (préciser, ou autre), et fort d'une expérience professionnelle positive à un poste identique à celui que vous proposez pour le compte de l'entreprise (préciser le nom) durant XXX ans, je suis tout à fait apte à représenter et véhiculer l'image de votre groupe (préciser le nom) dont la renommée est internationale. Mon objectif premier est la satisfaction du client, et pour ce faire, je suis en mesure de déceler ses besoins, répondre à ses attentes.

Sérieux, organisé et mobile sont des adjectifs qui me qualifient. De plus, mes excellentes relations humaines font que je suis apprécié des clients. Ma persévérance et mon esprit de compétition font que je garde toujours en mémoire les objectifs à atteindre.

Dans l'attente d'une réponse, que j'espère positive, je reste à votre entière disposition pour vous apporter tout renseignement complémentaire. Dans cette attente, veuillez agréer, Madame ou Monsieur (selon le titre), mes salutations respectueuses.



Signature

