
Exemple de lettre de motivation pour conseiller en assurances
Nom, prénom
Adresse
Téléphone
Email


Nom de la compagnie d’assurance
A l’attention de [nom du recruteur]
Adresse de l’entreprise
Code Postal Ville


A [votre ville], Date


OBJET : CANDIDATURE SPONTANÉE POUR UN POSTE DE CONSEILLER EN ASSURANCES


Madame …, Monsieur …,

La réputation de votre compagnie d’assurances et mon désir de travailler au sein de votre équipe connue pour son savoir-faire me conduisent à vous proposer ma candidature pour un poste de conseiller en assurances.

Tout juste titulaire d’un BTS Assurances, j’ai acquis une bonne maîtrise du Code des assurances ainsi qu’en argumentation commerciale, et je connais les techniques de vente essentielles qui me permettront d’occuper des responsabilités importantes au sein de votre société. Ce métier m’enrichit au quotidien, j’apprécie tout particulièrement le contact avec la clientèle à l’égard de laquelle je garde toujours une écoute obligeante. Ma formation résolument orientée vers la promotion et la vente de services m’a permis de démontrer ma fibre commerciale et mon excellent sens du relationnel durant mes stages effectués auprès de …. La polyvalence de mon profil, mon pouvoir de négociation et mon sens du service sont autant de qualités qui devraient me permettra d’atteindre les objectifs que vous voudrez bien me confier.

Désireux(se) de m’entretenir avec vous afin de vous prouver que je suis un élément compétent et productif, déterminé à faire carrière à vos côtés, je vous prie d’agréer, Madame …, Monsieur …, l’expression de ma respectueuse considération.








Signature

