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Lettre recommandée avec accusé de réception



Madame, Monsieur,

Je suis propriétaire d’une maison située au [mettre l’adresse du logement]. Des fissures sont vraisemblablement dues à la sécheresse. En l’occurrence [décrire les fissures, joindre des justificatifs comme des photos ou l’avis d’un expert indépendant en fissures]. L’apparition de ces désordres date du [mettre la date de l’apparition des fissures]. Cette date correspond, par conséquent, à la période où le sol subit un retrait gonflement de l’argile comme décrite dans l’arrêté de catastrophe naturelle [référence et date de l’arrêté sur la commune où ma maison se situe.

Ce type de désordre représente des risques à court terme tels que [conséquences possibles comme une infiltration d’eau par la façade par exemple…

(Il est possible d’ajouter que pour éviter l’aggravation des désordres, vous avez déjà pris des mesures d’urgences nécessaires. Il faut décrire ces mesures et joindre des factures pour prouver les travaux déjà réalisés)

Pour compléter ce dossier, vous trouverez en pièces jointes des informations liées au sinistre subi par la sécheresse. Je dispose des objets endommagés pour toute expertise qui pourrait s’avérer utile.

Je reste par ailleurs à votre disposition pour convenir d’un rendez-vous avec l’expert de votre compagnie d’assurance.

Vous remerciant de l’attention que vous ne manquerez pas de porter à ma demande et dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments distingués.



Signature

