
Nom, Prénom
Adresse
N° de tél.
Contrat d’assurance habitation n° :
Adresse de votre assureur

Fait  le …. ,  à …

Objet : Constat amiable de dégât des eaux - Lettre recommandée avec accusé de réception

Madame, Monsieur,

Je vous préviens, par la présente, que mon logement situé au (indiquer l’adresse du sinistre) est concerné par un dégât des eaux. Le sinistre s’est produit le (date) à (heure). Il semblerait qu’il provienne de (préciser l’origine du sinistre de manière précise et détaillée).
Sont également concernés par le sinistre (Mentionner les identités, adresses et qualités des tiers concernés par le dégât des eaux : la qualité désigne ici le fait que le tiers soit locataire, propriétaire ou syndic). Je tiens à vous préciser que je suis moi-même (indiquer votre qualité, selon que vous êtes locataire ou propriétaire de votre logement).
Ce sinistre a engendré les dégâts suivants (établir la liste exhaustive des dégradations provoquées par le sinistre : n’hésitez pas à lister sous forme de liste à puces pour rendre votre déclaration plus compréhensible).
Veuillez trouver ci-joint les photos des dommages ainsi que les factures des biens endommagés, de façon que vous puissiez procéder au chiffrage approximatif du montant de mon préjudice matériel.
Je vous saurais gré de bien vouloir mandater un expert dans les plus brefs délais de façon à évaluer le montant précis de mon préjudice, et de bien vouloir prendre en compte ma demande d’indemnisation au regard des garanties souscrites auprès de votre compagnie dans mon contrat d’assurance habitation.
Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sincères salutations.

Signature

