[Prénom Nom] [Adresse]
[Code postal, Ville]
[Numéro de téléphone] [Adresse e-mail]

Service de résiliation SFR SFR Résiliation
TSA 30103
69947 LYON Cedex 20

À [Ville], le [Date]

Objet : Résiliation de mon forfait mobile SFR

Lettre Recommandée avec Accusé de Réception Madame, Monsieur,
Je vous informe par la présente de ma décision de résilier mon forfait mobile SFR, associé à la ligne téléphonique numéro [numéro de téléphone], souscrit en date du [date de souscription], dont le numéro de contrat est le [numéro du contrat].

[Choisir et compléter la situation applicable]

Si vous êtes encore engagé : Mon engagement arrivant à terme le [date de ﬁn
d'engagement], je souhaite ne pas le renouveler et résilier mon contrat à cette date. Si vous avez terminé votre période d'engagement : Étant désormais hors période d'engagement, je souhaite exercer mon droit de résilier mon forfait sans frais, conformément aux conditions générales de vente de SFR.
Si vous invoquez la loi Châtel : En vertu de la loi Châtel, étant abonné depuis plus de 12 mois, je souhaite résilier mon contrat avant la ﬁn de mon engagement actuel,
prévu pour le [date de ﬁn d'engagement prévue], en respectant un préavis de 10 jours.
Aﬁn de faciliter le traitement de ma demande, veuillez trouver ci-joint : Une copie de ma pièce d'identité,
Je vous remercie de prendre en compte ma demande de résiliation et de m'envoyer une conﬁrmation écrite précisant la date de ﬁn de service ainsi que le montant ﬁnal de clôture de compte, si applicable.

Veuillez également arrêter tout prélèvement automatique après la date de résiliation effective du contrat et m'informer des éventuelles démarches supplémentaires à suivre.

Dans l'attente de votre conﬁrmation, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

[Signature]
